



В Алтайском крае местный житель признан виновным в перевозке пассажиров по реке Оби, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей и повлекшей по неосторожности смерть двух лиц

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего местного жителя Николая Карелина, перевозившего на маломерном судне пассажиров по реке Оби вблизи города Камня-на-Оби. Он признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц (ч. 3 ст. 238 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 17 августа 2015 года в вечернее время житель города Камня-на-Оби Алтайского края на мотолодке «Обь-3» за денежное вознаграждение перевозил через реку Обь пятерых мужчин - жителей Республики Казахстан. В пути следования лодка перевернулась, в результате чего двое пассажиров утонули.

При этом судно не было оборудовано для перевозки пассажиров, не прошло техническое освидетельствование, не было снабжено сигнальными, аварийными и противопожарными средствами, а пассажиры перевозились без спасательных жилетов. Кроме того, в конструкцию судна внесены изменения, повлекшие за собой нарушение остойчивости и непотопляемости судна. У судоводителя отсутствовали разрешительные документы на осуществление данного вида деятельности.

Приговором суда Карелину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием в колонии общего режима.

21 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1001778>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
